



ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE
"Vittorio Veneto" Città della Vittoria
VIA VITTORIO EMANUELE II, 97 - TEL. 0438/57147 - FAX 0438/940780
31029 VITTORIO VENETO (TV)

C.F. 84002190266

e-mail: tv00700p@istruzione.it
e-mail certificata: TVIS00700P@PEC.ISTRUZIONE.IT
web: <http://www.iisvittorioveneto.gov.it>

Sedi Associate: I.P.S.I.A. - Via Vittorio Emanuele II, 97 - VITTORIO VENETO
I.T.T. - Via Cavour, 1 - Tel. 0438/59194 - VITTORIO VENETO
I.T.E. - Via Pontavai, 121 - Tel. 0438/555138 - VITTORIO VENETO

VERBALE N. 6

Il giorno 5 novembre 2018, alle ore 18:00, presso la sede centrale, si è riunito il Consiglio di Istituto, per discutere il seguente ordine del giorno:

- 1) Elezione membro in Giunta Esecutiva della componente studentesca;
- 2) Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente;
- 3) Modifiche al Regolamento di Istituto per l'acquisizione in economia di lavori, servizi e forniture;
- 4) Chiusure prefestive;
- 5) Progetto MOVE 2018 "Azione di formazione linguistica a supporto dell'internazionalizzazione della scuola veneta – DGR 1178 del 7 agosto 2018 – partnership;
- 6) Progetto Erasmus+VET KA1 - YOUROPE "Youth Vocational Training in Europe" – partnership;
- 7) Contributo volontario delle famiglie - erogazione liberale all'Istituzione Scolastica.
- 8) Comunicazioni del DS.

Sono presenti: il Prof. Domenico Dal Mas, Dirigente Scolastico dell'Istituto; gli insegnanti Adriano Botteon, Luigia Dal Moro, Paolo De Nardi, Roberto De Nardi (entra alle ore 18:30), Vincenzo Riccardo Giammona - rappresentanti componente docente; la signora Cinzia Casagrande - rappresentante componente ATA; le signore Sonia Bernardi e Arianna Mazzariol - rappresentanti componente genitori; l'alunno Turcanu Daniel - rappresentanti componente studenti.

Sono assenti giustificati: i professori Caterina Bortoluzzi, Massimo Da Ros e Carlo Dal Bo – rappresentanti componente docenti; il signor Andrea Grandi – rappresentante componente genitori; gli alunni Alberto Carniato - rappresentanti componente studenti.

Sono assenti ingiustificati: il signor Paolo Marcon – rappresentante componente genitori; gli alunni Gioele Fasano e Davide Frare – rappresentanti componente studente.

È presente la sig.ra Lucia Magnano, Direttore dei Servizi Generali ed Amministrativi, senza diritto di voto.

Il Dirigente Scolastico, constatato il numero legale, dichiara aperta la seduta.

Funge da segretario verbalizzante l'insegnante Adriano Botteon.

1. Elezione membro in Giunta Esecutiva della componente studentesca

elegge, quale membro della Giunta Esecutiva per la componente studentesca, con **delibera n. 38**:

- Daniel Turcanu (componente studenti), voti 9.

2. Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente

Il Presidente legge il verbale n. 5 della seduta del 9 luglio 2018 che i membri del Consiglio approvano a maggioranza: n. 6 voti favorevoli, n. 3 astenuti.

Alle ore 18:30 entra il prof. Roberto De Nardi.

3. Modifiche al Regolamento di Istituto per l'acquisizione in economia di lavori, servizi e forniture

Il Consiglio di Istituto, su proposta della Giunta Esecutiva, dopo breve discussione, all'unanimità approva la modifica al Regolamento di Istituto per l'acquisizione in economia di lavori, servizi e forniture come sopra riportato, con **delibera n. 39**.

4. Chiusure prefestive

Il Consiglio di Istituto, su proposta della Giunta Esecutiva, all'unanimità autorizza le chiusure prefestive sopra menzionate con **delibera n. 40**.

5. Progetto MOVE 2018 “Azione di formazione linguistica a supporto dell'internazionalizzazione della scuola veneta – DGR 1178 del 7 agosto 2018 – partnership

Il Consiglio di Istituto, su proposta della Giunta Esecutiva, dopo breve discussione, all'unanimità aderisce al progetto sopra esposto con **delibera n. 41**.

6. Progetto Erasmus+VET KA1 - YOUROPE “Youth Vocational Training in Europe” – partnership

Il Consiglio di Istituto, su proposta della Giunta Esecutiva, dopo breve discussione, all'unanimità aderisce al progetto sopra esposto con **delibera n. 42**.

7. Contributo volontario delle famiglie - erogazione liberale all'Istituzione Scolastica

Il Consiglio di Istituto dopo ampia discussione decide di rinviare la votazione alla prossima seduta del Consiglio di Istituto, dopo aver promosso la discussione tra docenti e studenti ed aver raccolto opinioni in merito.

8. Comunicazioni del DS.

Il Dirigente Scolastico informa il Consiglio su quanto segue:

- 1) PON - FESR per Laboratorio innovativo ITT:
Il prof. Giammona relaziona sul PON ITT; è arrivato un preventivo tecnico TELECOM che deve essere discusso ed approvato con i colleghi ITT.
- 2) PON Orientamento: il finanziamento è stato ottenuto; il dirigente comunica la difficoltà a trovare docenti che seguano la parte esecutiva dei PON, mentre, nel frattempo, la segreteria risulta indebolita per il grande ricambio avvenuto quest'anno e l'inesperienza dei nuovi arrivati; si sta valutando la possibilità di dare un incarico ad un esterno, ma c'è il rischio di perdere i finanziamenti per la mancata progettazione;
- 3) PON Competenze digitali: è stato comunicato l'ottenimento del finanziamento in data 5/11, ora è necessario stilare la lista delle attività; la situazione non è semplice per le stesse ragioni espresse per il PON Orientamento.

Conclusa la discussione di tutti i punti all'ordine del giorno la seduta è tolta alle ore 19:30.

Il Segretario del C.d.I.
Adriano Botteon

Il Presidente del C.d.I.
Sonia Bernardi